
Problemas de la cafetería

Un café con leche cuesta 1'05 € . Si me tomo dos 
cafés y pago con un billete de cinco euros ¿Cuánto 
será la vuelta?
 

Fui a desayunar con tres amigos más y nos tomamos 
cada uno un café, a 0'90 € y una media tostada a 
0'65 € ¿Cuánto será la cuenta?

En una cafetería estuvimos merendando 5 personas, 
la cuenta fue de 25'50 € ¿Cuánto tocamos cada uno?
 

En una cafetería de Vejer hay una oferta de café, tostada y dulce por 
1'58 €. Si tengo 5 € ¿Tendré para mí y para invitar a dos amigas?

 
 
Calcula

0'5 + 1'6 =                          2'14+78'67 =             50'75 +1'25 =

89'5 + 11'5 =                          12'14+8'65 =             5' 25 +11'75 =             
 


